7 Knacc AUCTaHUMOHHbIN Typ1
7 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnnos)

7 knacc myp1 3adaHue 2. Onumnuada, modesnb: Onpedenume maccy
2upb, NOMe4YeHHbIX 3HaKOM eornpoca (20 6annos)

OnpegenuTe Maccy rmpb, NOMeYeHHbIX 3HakoM Bomnpoca.
Mpw 3anonHeHnn popmMbl OTYETa YYTUTE, YTO T’MPU HYMEPYIOTCS KpacHbIMK Ludpamm no MecTty
NX PacrorioXeHUsi Ha CTome, a YiCna Ha rMpsiX yKkasbiBaloT UX Maccy B rpaMMax.

MpoxoguTb 3agaHnsa Ha OCHOBE MOAENEN MOXHO TONbKO U3 npourpbiBaTens BARSIC (
3arpy3WTh apxXuB, U3BIEYb U3 HErO nanky, 3anyctntb ¢ann barsic.exe n saxoguthb B
NOSIBMBLLUEMCSI OKHE Ha CalT onuMmnuagbl), apyrve 3agaHus MOXHO BbINOMHATL kak u3 BARSIC,
Tak n n3 noboro Gpaysepa.

HauymHaTb BbINOMHEHME 3a4aHNsi MOXHO TOSIbKO B TOM Criy4Yae, eCnun JaHHbIN JOKYMEHT
OTKPbIT B OKHe npourpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3uTh apXuB.
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[ns 3anucu yncen B mexnporpamMmmMHbii Oydep obmeHa MOXHO UCnonb3oBaTh KOMOUHALNIO
knasuw Ctrl-C, ansa konupoBaHus ux ns bydepa B 0T4ET - KomGMHaumo Ctrl-V .

3apaHve paspeLleHo nepeaenbiBaTh, HO 3a KaXAbI HEMPAaBWUIbHBIN OTBET HauYncnseTca 4o 3
WwTpadHbIX 6annos.
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7 knacc myp1 3adaHue 3. Onumnuada, 3adaya: [Jee mawuHsbI (20
6annos)

[lBe MallnHbl O4HOBPEMEHHO Ha4Yanu ABWXEHUE U, ABUrascb N0 OQHOMY MapLUpyTy,
0L HOBPEMEHHO NpubbLINK B NYHKT Ha3Ha4yeHus. [NepBasa MalimHa npoluna nepeyo TpeTb NyTU CO
ckopocTbto V1=24.2 m/c, a 0CTaBLUYKOCS YacTb NyTu co ckopocTblo V,=20.2 m/c. BTopas
MalLvHa npoLusia nepBylo NOMOBUHY MYTU CO CKOPOCTLIO V4, 3aTeM OCTaHaBnmBanach Ha t=4.5
MWH Ha 3anpaBke, a BTOPY MOMOBMHY NyTU NpoLufia co CKOpocTbio V. BeluncnuTe:
1. Kakon nyTe S NpoLLnv MaLUmnHbI.
2. CpeHoto NyTEBYIO CKOPOCTL BTOPOWM MaLUMHbI V (OTHOLLEHWE BCEro NPOMOEeHHOro NyTu K
3aTpayYyeHHOMY BPEMEHN).
3. MakcMmanbHoe paccTosiHMe Mexay MalluvHamun B npouecce ABMKeHUS L.
4. Kakoe pacctosiHue Z malluHbl Npoexanu psgom.
OTBeTbl BBOAMTE C TOYHOCTbIO A0 AECATbIX.

Beegute oTBeT:

S= KM,
V= m/c,
L= KM,
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7 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, 3ada4ya: Ckopocmu Yyacmuy,
(20 6annoe)

()x - Yactuusl A u B asuxyrcsa Bgosib ocu Ox. B
T 7 T 22N T 1 MOMEHT BpemeHu t=0 yacTuna A HaXOJuTCs B
P4 - TOYKE ¢ KoopauHaToil X1=-2.7 M, a vactuia B
o B TOUKE ¢ KoopauHatoit X2= 2.5 m. Ha pucynke
0, - MoKa3aH rpaukK 3aBUCUMOCTH MPOEKLIUI
CKOPOCTH YacTuIl oT Bpemenu, V0= 4.7 m/c, t0=
0- 1.5 ¢, KOHIIBI OTPE3KOB HAXOATCS CTPOTO B
y371aX KOOpAUHATHOM CeTKU. Berunciure:
"0 1 1. BennunHy MakCMMaJIbHON OTHOCUTEIBHON
. 200_ CKOpOCTH 4yacTul V.
2. Ha ckonbko MeTpoB L yBennuuiaoce
S S—— paccrosiHue MeXAy YaCTULIaMU, TTI0Ka OHU

JIBUTAIUCH C 3TON CKOPOCTHIO.
3. Ha xakoM paccTOSsIHMM S HaXOJWJINCh YaCTULIBI B MOMEHT BpeMeHH St0.
4. JInst 9acTHIBI A BBIYUCIIUTE CPEIHIOI0 MTyTEBYIO CKOPOCTh VS (OTHOIIEHHE BCETO
MPOMIEHHOTO MYyTH K 3aTPAYE€HHOMY BPEMEHHM ) 3a BCE BPEMSsI JBUKEHUS.
OTBeTHI NOJIYYUTE U BBOJUTE C TOUHOCTHIO HE Xyxe 0.1%.
BBegute oTBeT:

7 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, modesnb: Macca aupu,
cmakaHoe u napamempsbl xudkocmu (25 6annoe)

B nepBom cTakaHe HaxoAUTCSA HEKOTOPLIN 00BLEM V HEN3BECTHOW XUOKOCTU, BO BTOPOM -
Takoii xe 06bEM V Boabl. OanH MUANUIUTP (To ecTb cM°) Boasl umeeT Maccy 1 r. CtakaHbl Ne1
n Ne2 ogunHakoBbl. XKngkocTn MOXHO HabupaTb TONbKO B MYCTYHO NUMNETKY.

NamepbTe:
1. Maccy cuHen rmpm (C TOYHOCTbIO 0 COTbIX).
2. Maccy ctakaHa Ne1 (C TOYHOCTbIO 40 COTbIX).
3. Maccy ctakaHa Ne3 (C TO4HOCTbO A0 COTbIX). BHMMaHue! M'mpb Anga 3Toro HegoCTaToOYHO.
4. Maccy M Hen3BeCTHOM XUAKOCTN (C TOYHOCTbIO A0 AECATbIX).
5. O6bEM V HEM3BECTHON XMAOKOCTU (C TOYHOCTLIO 4O AECATLIX).
O6paTtnTe BHMMaHWe Ha To, YTO y CTakaHOB MMeeTcs Macca. Macca rvpb ykazaHa B rpammax.

YBenuuntenoHoe CTeKIo No3BONsIET yBENNYNBaATL M300paxeHne BbIbGpaHHOM 0b6nacTu okHa.
HaxaTne Mbliwbio B oGO YacTu TOro Ke OKHa BOCCTaHaBNMBAET NepBoHaYanbHbli MacwTab.

XKnagkocTn MOXHO nepenuneaTth B MOCTABMEHHLIN B pakOBUHY CTakaH Ui BbINMBaTb B
PaKOBWHY, ONMUPAasiCb HKHEN YaCcTbi0 CTakaHa O AePEBSIHHbLIN CTePXKEeHb, MOSABNSIOLMIACS NpU
ABWKEHUM CcTakaHa.
3agaHue BO3MOXHO nepefenbiBaTth, HO 3a NMOBTOPHbIE MOMbITKM HAaYMCnsSieTesl 40 5 WwTpadHbIX
6anno.. 3a BbIXOA4 M3 MOAENW M MOBTOPHbLINA BXOA B HEE WITpad He HaunCnseTcs, HO nocne
MOBTOPHOrO BXxoAa He 3abbiBaiTe 3anofHATb paHee 3anofHEHHbIE NYHKTbI C MpaBUIbHbIMK
OoTBETaAMMW.
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KombuHauus knasuw Ctrl-C - konmpoBaHue BbigeneHHOon CTPokM B Bydep obmeHa.
KombuHauusa knasuw Ctrl-V - BcTaBka gaHHbIX u3 6ycdepa obmeHa.

'- é‘upryauwm na(;;parouux
| *Hazag 3assnme.. Oruer.
Hsamos Hean Heanomi (u0176740) Tpymma: olympd Tegreupl

Kam.cynsrop:

Macca cuneit rupu

Macca crakana Nel

Macca crakada Ne3

Macca M xunkoctu

0O0BEM V KUIKOCTH

MJT

7 knacc myp1 3adaHue 6. Onumnuada, 3a0a4vya: CmeKsiHHbIU

nabupuHm (20 6annos)

i A ;

OpHaxabl TEMHOM Houbto MNonyran, MapTbiwka
1 YaaB Hawnn B KYHIMAX CTEKISAHHBIN
NabupUHT 13 y3KMX napannenbHbIX
OLMHaKOBbIX KOPMAOPOB. [AnNnHa CTeHbI
nabupuHTa A okasanacb 6onbLie ANUHbI
YpaBa. [Ipy3bs namepunm ckopocTb YaaBa, oHa
okasanacb pasHa V=0.33 lNonyraes B cekyHAy.
Ha YpnaBa Ha pacctosHuu ogHoro Nonyras ot
rofoBbl U KOHYMKa XBOCTa Hadenm
BenocuneaHole ooHapukun Apkuin Jlyd VOO2R, n
YaaB oTnpaBurics nccrnegoBath JTaOUPUHT.
MapTbiwka v MNMonyran Habnoganu cHapyxu,
OHW BKITHOYUINN CEKYHOOMEP U Havanm OTCYET
BpeMeHU, Koraa YaaB Hayan Bnonsatb B

NabupuHT (CMOTPUTE PUCYHOK). B nepBbIn pa3 oroHbkn hoOHapUKOB OKa3anucb Apyr HanpoTuB
apyra B MOMeHT BpemeHu 1,=69.7 ¢, a paccTosiHne Mexay Toukamu, rae ooHapuKu
“BCTpeTUnMCh” B NepBbIN U BO BTOPOW pas, okasanock pasHo Z=10 Monyraam.
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Bblumcnure:

1. B Kakoi MOMEHT BpeMeHMU t; OrOHbKM DOHAPUKOB OKaXYTCs psigoOM BO BTOPON paas.

2. AnvHy Ypasa B lNonyrasx L.

3. OnuHy cTeHbl nabupuHTa B MNonyrasx A.

4. VIHTepBan BpemMeHu Mexay nepBbiM U BTOPbIM cOBMageHnem oroHbkos Dt.

OTBeTbl Nony4nTe U BBOAUTE C TOYHOCTLIO He xyxe 0.1%. LUnprHon kopnaopoB No CpaBHEHMUIO

C OJTMHOM CTeHbl A MOXHO NpeHebpeuyb.
BBegute otBeT:

t2= | Cc,

L= Monyraes,
A= Monyraes

Dt= | C,
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